
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah  : SMAN  Bandung 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : X/1 

Materi Pokok  :Tindak tutur menyapa (salam, menanyakan keadaan), 

memperkenalkan diri (ta’aruf), mengucapkan terimakasih (taqdim 

al-syukr), meminta maaf (al-isti’fa), dan berpamitan (wada’an) 

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

KD 3.1 Mendemonstrasikan tindak tutur menyapa (salam, 

menanyakan keadaan), memperkenalkan diri (ta’aruf), 

mengucapkan terima kasih (taqdim al-syukr), memintamaaf 

(al-isti’fa), dan berpamitan (wada’an), dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan pada teks interaksi interpersonal lisan dan tulis 

sesuai dengan konteks penggunaannya 

Melalui pembelajaran dalam jaringan (daring) 

maupun luar jaringan peserta didik dapat 

memahami dan mendemontrasikan tindak tutur 

menyapa (salam, menanyakan keadaan), 

memperkenalkan diri (ta’aruf), mengucapkan 

terima kasih (taqdim al-syukr), memintamaaf (al-

isti’fa), dan berpamitan (wada’an), dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan pada teks interaksi interpersonal 

lisan dan tulis sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

KD 4.1 Menggunakan tindak tutur menyapa (salam, 

menanyakan keadaan), memperkenalkan diri(ta’aruf), 

mengucapkan terimakasih (taqdim alsyukr), meminta maaf 

(al isti’fa), dan berpamitan (wada’an), dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Guru Peserta Didik 

Guru melakukan salam sapa dan absensi ke peserta 

didik via zoom/Google meet/Ms.Team/webex 

Peserta didik bersiap hadir via zoom/Google 

meet/Ms.Team/webex sesuai jadwal pelajaran 

yang ditentukan 

Guru menyiapkan Video pembelajaran tentang tindak 

tutur menyapa, ta’aruf, taqdim al-syukr, al-isti’fa, wada’an 
Peserta didik memperhatikan arahan guru 

Guru men-share link materi video pembelajaran klik 

video 1  dan video 2 

Peserta didik menonton dan mempelajari video 

Guru menugaskan peserta didik untuk menghafal, 

menyebutkan, memahami dan mendemonstrasikan 

mufradat dan teks tindak tutur menyapa, ta’aruf, taqdim 

al-syukr, al-isti’fa, wada’an 

Peserta didik menghafal, menyebutkan, 

memahami dan mendemonstrasikan  mufradat 

dan teks tindak tutur menyapa, ta’aruf, taqdim al-

syukr, al-isti’fa, wada’an 

Kemudian guru menyiapkan link penilaian pembelajaran 

KD 3.1 dan 4.1 klik di sini 

Peserta didik mengakses link tugas dan penilaian 

 

C. PENILAIAN 
Penilaian pembelajaran meliputi penilaian sikap, penilaian pengetahuan berupa tes tulis dan 

lisan, penilaian kinerja dan penilaian portopolio melalui link berikut ini: 

Link bahan Ajar  http://gg.gg/bahan_ajar_arb_1 (atau bisa langsung klik di sini ) 

Link penilaian  http://gg.gg/penilaian_arab_1   (atau bisa langsung klik di sini ) 

 

Mengetahui; 

Kepala Sekolah  SMAN Bandung 

 

 

Fulan bin Fulan 

NIP.197006181993032002 

Bandung,  Juli 2020 

Guru Bahasa dan Sastra Arb 

 

 

Ade Rahmat, S.Pd 

NIP. 198601292019031006 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=qnSQEMMcODQ&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=nkCUE1sEMUM
http://gg.gg/bahan_ajar_arb_1
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/12zH1ZNVGAySGIKqxYFJR5Mrm2EW2-Su9
http://gg.gg/penilaian_arab_1
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeuwS_1lE7LKNBelOMBXGka-Ib0bTBFt9ZH9vx7lhdq6arTzw/formResponse


Bahan Ajar Bahasa Arab Kelas X SMA/SMK KD 3.1/4.1  

Materi 1 Taaruf Antara Ade dan Wulandari 
  http://gg.gg/video_arb_1 Video:ink L 

مُ  : أدي ُعالايْك مُُْالسَّلَا
اري مُواعالايْك م : ب ولانْدا ُالسَّلَا

ُماااسْْ كِ؟.ُأاديُإِسِْْي: أدي
اري ُب  وْلانداريُإِسِْْيُْ : ب ولانْدا

ال كِ؟ُكايْفاُ : أدي ُحا
اري ؟ُحاال كاُُواكايْفاُ.ُللهُوالْاْمْدُ ُبِِايْرُ : ب ولانْدا ُأانْتا

ُأانْتِ؟ُأايْناُُمِنُْ.ُللهُوالْاْمْدُ ُبِِايْرُ : أدي
اري ُمِصْرُمِنُُْأاناُ : ب ولانْدا

ُمِصْريَِّة؟ُأانْتُُِهالُْ : أدي
اري ؟ُجِنْسِي َّت كاُُواماا.ُمِصْريَِّةُأاناُُن اعامُْ : ب ولانْدا ُأانْتا

ُت  ركِْيااُمِنُُْأاناُ.ُت  ركِْيُ ُأاناُ : أدي
اري ُواساهْلَاُُأاهْلَاُ : ب ولانْدا

ُعليكمُالسلَم.ُبِكُأاهْلَاُ : أدي
Sumber:Kitab Arabiyah Baina Yadaikُ

Materi 2 Taaruf Antara Ade dan Rahmat 
  http://gg.gg/video_arb_2 Link Video: 

ُاالت َّعاار فُالتَّحِيَّاتُ :ُُاالِْْواارُ 
ُ عليكمُالسلَم ׃ُأدي

مُواعالايْك مُ  ׃راحْْاات ُالسَّلَا
؟ُكايْفاُ ׃ُأدي ال كا ُ حا

؟ُكايْفاُُُواأانْتاُ.ُللهُواالْاْمْدُ ُبِايْرُ ׃راحْْاات ُحاال كا
ُللهُواالْاْمْدُ ُبِايْرُ ׃ُأدي

ذِهُُْفُُِجادِيْدُ ُطاالِبُ ُأانْتاُُهالُْ ׃راحْْاات ُالْمادْراساةِ؟ُها
دِيْدُ ُطاالِبُ ُأاناُُن اعامُْ ׃ُأدي ُ جا

؟ُماا ׃راحْْاات ُاسْْ كا
ُ؟ُاسْْ كاُُمااُواُُأدي،ُإِسِْْيُْ ׃ُأدي

؟ُأايْناُُمِنُْ.ُراحْْااتُإِسِْْي ׃راحْْاات ُأنْتا
ند وْنْجُُْمِنُُْأاناُ ׃ُأدي ؟ُأيْناُُوامِنُْ.ُبَا ُأانْتا

ُبنِْجاايُمِنُُْأاناُ ׃راحْْاات
ُراحْْااتُياُُبلِِقاائِكاُُماسْر وْرُ ُأاناُ ׃ُأدي 

لِكاُُُواأاناُ ׃راحْْاات ُكاذا
ُاللِ قااءُإِلاُ ׃ُأدي

 السَّلَامةُمعاُُاللِ قااءُإِلاُ ׃راحْْاات
 

http://gg.gg/video_arb_1
http://gg.gg/video_arb_2


Latihan Soal (Soal disesuaikan dengan Indikator soal yang dibuat bapak/Ibu baik KD 3.1 maupun 4.1) kalau ini hanya contoh saja 

 

ُبسمُاللهُالرحْنُالرحيم
A. Pilihan Ganda 

ا الحِوَار! .1
َ
رَأ هَذ

ْ
 اق

حْمَدْ 
َ
مْ ؟ أ

ُ
يْك

َ
مُ عَل

َ
لا  : السَّ

م ؟ عُمَرْ 
َ
لا مُ السَّ

ُ
يْك

َ
 : وَعَل

حْمَدْ 
َ
حمَدْ, مَااسْمُكَ ؟ أ

َ
 : اِسْمِيْ أ

خِيْ ... مَحْمُوْدْ  عُمَرْ 
َ
ا أ

َ
 : إِسْمِيْ عُمَرْ. هَذ

  إِسْمِي .أ

 إِسْمُهُ  .ب

 إِسْمُكِ  .ج

 إِسْمُكَ  .د

 إِسْمُهَا .ه

2.  
َ
يْف

َ
حْمَدْ : ك

َ
كَ أ

ُ
 ؟ حَال

ى  : ...مُوْس َ

رًا .أ
ْ
ك

ُ
  ش

ً
 جَزِيْلا

حَمْدُ لِل  .ب
ْ
يْرٍ، وَال

َ
 بِخ

 سُبْحَانَ الله .ج

فِرُ الله .د
ْ
سْتَغ

َ
 أ

اء الله .ه
َ
 مَاش

يْرِ ؟ بُوْدِيْ  .3
َ
اء الخ

َ
 : مَش

وْر 
ُ
اط

َ
 : ...   ف

جَاحِ  .أ   مَعَ النَّ

يْر صَبَاح .ب
َ
  الخ

وْرِ  .ج اء النُّ
َ
  مَش

 سَعِيْدٌ مُبَارَكٌ  .د

وْرِ   .ه  صَبَاحُ النُّ

ة  .4 انِوِيَّ
َّ
درَسَة الث

َ ْ
ى الِ

َ
مَان دِرَاسَتَه إِل

ْ
اذا وِاصَلَ عُث

َ
لِِ

ومِية )
ُ
حُك

ْ
مِيَة ال

َ
  …(MANالِإسْلا

 وَ عِلمَ  .أ
َ
ينيَة ِ

عُلوْم الد 
ْ
م ال

َ
ل يُرِيدُ أنْ يَتَعَّ

حِسَاب
ْ
 ال

حِسَاب .ب
ْ
ة وَ عِلمَ ال نيَوِيَّ م الدُّ

َ
ل  يُرِيدُ أنْ يَتَعَّ

م  .ج
َ
ل ة وَ يُرِيدُ أنْ يَتَعَّ يَاضِيَّ ِ

عُلوْم الر 
ْ
ال

ينِية ِ
 العُلوْم الد 

ة .د يَاضِيَّ ِ
م علم الحِسَاب وَ الر 

َ
ل  يُرِيدُ أنْ يَتَعَّ

 

عُلوْم   .ه
ْ
 و ال

َ
ينيَة ِ

عُلوْم الد 
ْ
م ال

َ
ل يُرِيدُ أنْ يَتَعَّ

ة نيَوِيَّ  الدُّ

 عثمان : .... .5

رَا بَاتِك
ْ
ج مِت

ْ
ارعِ بُوجُون

َ
 أحمد   : عُنْوَانِي فِي ش

يُّ  .أ
َ
 عُنْوَانِك ؟أ

ك ؟ .ب
ُ
 كمْ عُنْوَان

 

كَ ؟ .ج
ُ
يْنَ عُنْوَان

َ
 أ

كَ ؟ .د
ُ
 هَلْ عُنْوَان

كَ ؟ .ه
ُ
 مَا عُنْوَان

يْنِ  .6
َ
ف
ْ
ل
َ
 أ
َ
ة  سَنَّ

َ
رْتا

َ
اِسْمِيْ إِحْسَانُ. وُلِدْتُ فِيْ جَاك

  وَوَاحِدٌ.

ا. 
َ
رْت

َ
ةِ فِي جَاك مِيَّ

َ
سْلا ِ

ْ
ةِ الإ وِيَّ

َ
ان
َّ
دْرَسَةِ الث

َ ْ
دْرُسُ فِي الِ

َ
ا أ

َ
ن
َ
 أ

نَ ؟مِنْ 
ْ

مْ عُمْرُ إِحْسَانَ الْ
َ
، ك ص  كَ النَّ

ْ
 تِل

  .أ
َ
ة رَ سَنَّ

َ
 عَش

َ
مْسَة

َ
 خ

  .ب
ً
ة رَ سَنَّ

َ
 عَش

َ
 سَبْعَة

  .ج
ً
ة رَ سَنَّ

َ
 عَش

َ
مَانِيَة

َ
 ث

  .د
ُ
ة رَ سَنَّ

َ
 عَش

َ
 تِسْعَة

  .ه
ً
ة رُوْنَ سَنَّ

ْ
 عِش

وْرَةِ  .7 ى الصُّ
َ
رْ إِل

ُ
ظ

ْ
 !أن

ى 
َ
ةِ يُنَاسِبُ عَل لعَامَّ

ْ
بَانِي ا

َ ْ
بِ إسْمُ الِ ِ

 
وْرَةِ رَت  الصُّ

4 

 
 

3 

 
 

2 
 

1 

  .أ
ُ
ة
َ
حَدِيْق

ْ
ل
َ
سْجِد–ا

َ ْ
لِ
َ
لبَرِيْدِ -ا

ْ
تَبُ ا

ْ
 -مَك

ى
َ
ف

ْ
ش

َ
سْت

ُ ْ
لِ
َ
 ا

  .ب
ُ
ة
َ
حَدِيْق

ْ
ل
َ
سْجِدُ –ا

َ َ
 -الِ

ُ
تَبَة

ْ
ك
َ ْ
لِ
َ
صْل -ا

َ
ف
ْ
 ال

  .ج
ُ
تَبَة

ْ
ك
َ ْ
لِ
َ
سْجِدُ –ا

َ ْ
لِ
َ
بَيْتُ  -ا

ْ
  - ال

َ
ف

ْ
ش

َ
سْت

َ ْ
لِ
َ
 ىا

  .د
ُ
ة
َ
حَدِيْق

ْ
ل
َ
 –ا

ُ
تَبَة

ْ
ك
َ ْ
لِ
َ
بَيْتُ  -ا

ْ
صْل -ال

َ
ف
ْ
 ال

  .ه
ُ
قْصَف

َ ْ
لِ
َ
سْجِدُ –ا

َ ْ
لِ
َ
لبَرِيْدِ -ا

ْ
تَبُ ا

ْ
 -مَك

ى
َ
ف

ْ
ش

َ
سْت

ُ ْ
لِ
َ
 ا



8. Dhomir untuk orang ketiga laki-laki jamak 

adalah … 

 هُوَ  .أ

 هُمَا .ب

 هُم .ج

تَ  .د
ْ
ن
َ
 أ

تُمَا .ه
ْ
 أن

 

 

 

9. ! 
ً
 صَحِيْحَة

ً
ة
َ
وْنَ جُمْل

ُ
نِيَةِ لِتَك

ْ
لِمَاتِ الْ

َ
ك
ْ
بِ ال ِ

 
 رَت

1)  
ً
يْهَا صَبَاحا

َ
هَبُ إِل

ْ
رَ يَذ خَّ

َ
نْ يَتَأ

َ
ا أ

ً
وْف

َ
رًا خ ِ

 
مُبَك

هَا بَعِيْدًا عَنْ بَيْتِهِ. نَّ
َ
 لِِ

 يَوْمَ  (2
َّ
لَّ يَوْمٍ إِلا

ُ
دْرَسَةِ ك

َ
لِ
ْ
هَبُ إِلىَ ا

ْ
رْحَانُ يَذ

َ
ف

ةِ.
َ
ل
ْ
عُط

ْ
 ال

ةِ. (3 عَامَّ
ْ
ةِال وِيَّ

َ
ان
َّ
دْرَسَةِ الث

َ ْ
الِبٌ فِي الِ

َ
 هُوَ ط

رَحَهُ  (4
َ
لَّ مَا ش

ُ
صْلِ هُوَ يَهْتَمُّ ك

َ
لف

ْ
ِسُوْنَ. فِي ا

دَر 
ُ ْ
 الِ

 4-3-2-1 .أ

 4-1-3-2 .ب

 1-2-3-4 .ج

 1-4-2-3 .د

 1-4-3-2 .ه

10. Lapangan di depan laboratorium. 

 Jika ditranslate dalam bahasa arab adalah ... 

صْلِ  .أ
َ
ف
ْ
مَامَ ال

َ
يْدَانُ أ

َ ْ
 الِ

عْمَلِ  .ب
َ ْ
مَامَ الِ

َ
يْدَانُ أ

َ ْ
 الِ

صْلِ  .ج
َ
ف
ْ
مَامَ ال

َ
عْمَلُ أ

َ ْ
 الِ

مَامَ  .د
َ
عْمَلُ أ

َ ْ
يدَانِ الِ

َ ْ
 الِ

يْدَانِ  .ه
َ ْ
مَامَ الِ

َ
 أ
ُ
دْرَسَة

َ ْ
 الِ

وْرَة! .11 كَ الصُّ
ْ
نَاسِبَة لِتِل

ُ ْ
ة الِ

َ
 الجُمْل

 
 وَرَاءَ الفصْلِ  .أ

ُ
مِيذ

ْ
تِل
ْ
 ال

صْلِ  .ب
َ
ف
ْ
ِسُ وَرَاءَ ال

دَر 
ُ ْ
 الِ

ِس .ج
دَر 
َ ْ
مِيذ ةالِ

َ
لا  بِجَانِبِ التَّ

مَامَ الفصْلِ  .د
َ
 أ
ُ
مِيذ

ْ
تِل
ْ
 ال

سَ  .ه ِ
دَر 
ُ ْ
 الِ

ُ
صْلِ  ة

َ
ف
ْ
مَام ال

َ
 أ

وْرَة! .12 ى هَذِه الصُّ
َ
رْ إل

ُ
ظ

ْ
 ان

 
 الجملة الِناسبة لتلك الصورة ....

صْلِ  .أ
َ
ف
ْ
مَامَ ال

َ
 أ
ُ
افِدَة  النَّ

طِ  .ب
َ
بِلا

ْ
حْتَ ال

َ
صْبَاحُ ت ِ

ْ
 الِ

صْلِ  .ج
َ
ف
ْ
 وَرَاءَ ال

ُ
ة
َ
رِيْط

َ
خ
ْ
 ال

تَبِ  .د
ْ
ك
َ ْ
وْقَ الِ

َ
 ف

ُ
حَقِيْبَة

ْ
 ال

صْلِ  .ه
َ
ف
ْ
يُّ بِجَانِبِ ال رْس ِ

ُ
ك
ْ
 ال

13. kantin di samping perpustakaan. 

 Jika ditranslate dalam bahasa arab 

adalah... 

تَبِ  .أ
ْ
ك
َ ْ
 بِجَانِبِ الِ

ُ
قْصَف

َ ْ
 الِ

وْفِ  .ب
ُ
وْق

َ ْ
 بِجَانِبِ الِ

ُ
قْصَف

َ ْ
 الِ

بَابِ  .ج
ْ
 وَرَاءَ ال

ُ
قْصَف

َ ْ
 الِ

تَبَةِ  .د
ْ
ك
َ ْ
 بِجَانِبِ الِ

ُ
قْصَف

َ ْ
 الِ

تَبَةِ  .ه
ْ
ك
َ ْ
 حَوْلَ الِ

ُ
قْصَف

َ ْ
 الِ

14. Laboratorium di atas kelas.  

Jika ditranslate dalam bahasa arab 

adalah... 

صْلِ  .أ
َ
ف
ْ
حْتَ ال

َ
عْمَلُ ت

َ ْ
 الِ

صْلِ  .ب
َ
ف
ْ
ى ال

َ
عْمَلُ عَل

َ ْ
 الِ

صْلِ  .ج
َ
ف
ْ
وْقَ ال

َ
عْمَلُ ف

َ ْ
 الِ

عْمَلِ  .د
َ ْ
ى الِ

َ
صْلُ عَل

َ
ف
ْ
 ال

عْمَلِ  .ه
َ ْ
وْقَ الِ

َ
صْلُ ف

َ
ف
ْ
 ال

تَ ؟  سَلِيْمٌ  .15
ْ
ن
َ
ا سَلِيْمٌ، وَ أ

َ
ن
َ
 : أ

حْمَدٌ 
َ
حْمَدٌ. هَلْ  أ

َ
ا أ

َ
الِبٌ : أن

َ
 ... ط

تَ  .أ
ْ
ن
َ
 أ

تُمْ  .ب
ْ
ن
َ
 أ

ا .ج
َ
ن
َ
 أ

تِ  .د
ْ
ن
َ
 أ

تُمَا .ه
ْ
ن
َ
 أ



مَانِ اللهمَا مَعْنَى  .16
َ
 ؟ فِيْ أ

 Sampai Jumpa .أ

 Semoga cepat sembuh .ب

 Selamat Tinggal .ج

 Semoga berhasil .د

 Hati-hati di jalan .ه

 يا عُمَر؟ مَنْ هُوَ : عَلِي  .17

 عُمَر : ...

  .أ
ٌ
 هُوَ مُدَرِسَة

  .ب
ٌ
الِبَة

َ
 هِيَ ط

  .ج
ٌ
مِيْذ

ْ
 هُوَ تِل

  .د
ٌ
الِبَة

َ
 هُوَ ط

  .ه
ٌ
 هِيَ مُهَنْدِسَة

 

مَى :  .18
ْ
 ؟مَااسْمُكِ سَل

اطِمَة : ...
َ
 ف

رِيْدٌ  .أ
َ
 اِسْمُهُ ف

يْمَانُ  .ب
َ
 اِسْمُهُ سُل

  .ج
ٌ
اطِمَة

َ
 اِسْمُهُ ف

اطِمَةاِسْمِىْ  .د
َ
 ف

انُ  .ه
َ
رْق

ُ
 اِسْمُكَ ف

 مَااِسْمُ صَاحِبُكَ؟ .19

 اِسْمُهُ سَالِمٌ  .أ

  .ب
ٌ
ة
َ
 اِسْمُهُ عَاكِف

  .ج
ُ
ة

َ
 اِسْمُكَ عَائِش

 حَمْدًااِسْمِىْ  .د

  .ه
ٌ
 اِسْمُكَ عَافِيَة

ا ؟صَابِر :  .20
َ
 مَا هَذ

مَان : ....
ْ
 عُث

  .أ
ٌ
رَة

َ
ا مِسْط

َ
 هذ

  .ب
ٌ
افِدَة

َ
ا ن

َ
 هذ

امَ  .ج
َ
 دْ هذ

ٌ
 رِسَة

اسٌ  .د
َ
ا قِرْط

َ
 هذ

  .ه
ٌ
ة
َ
ظ

َ
ف
ْ
ا مَخ

َ
 هَذ

21.  :
ْ
دْرَسَةِ ...يُوسُوف

َ ْ
مَامَ الِ

َ
ائِمُوْنَ ا

َ
 مَنْ ق

 عَلِي : ....

سَاتُ  .أ  هُمْ مُدَرِ 

سُوْنَ  .ب  هُمْ مُدَرِ 

سَانِ هُمْ  .ج  مُدَرِ 

سِيْنَ  .د ِ
 هُمْ مُدَر 

سَتَانِ  .ه  هُمْ مُدَرِ 

22. fungsi dari Dhomir... 

 Sebagai keterangan .أ

 Sebagai kata tanya .ب

 Sebagai kata ganti .ج

 Sebagai kata kerja .د

 Sebagai kata benda .ه

23. Yang termasuk Dhomir Mutakalim 

adalah... 

 هُوَ  .أ

 هِيَ  .ب

حْنُ  .ج
َ
 ن

تَ  .د
ْ
 أن

تُمْ  .ه
ْ
ن
َ
 أ

 

 مَا مَعْنَى  .24
ُ
 العَرَبِيَة

ُ
ة
َ
 اللغ

ُ
رَأ
ْ
ق
َ
ا أ

َ
ن
َ
 ؟ أ

 Saya menyukai bahasa Arab .أ

 Saya belajar bahasa Arab .ب

 Saya menulis bahasa Arab .ج

 Saya membaca bahasa Arab .د

 Saya berbicara bahasa arab .ه

25. Terjemah dari kalimat 

“SELAMAT DATANG”  

كَ  .أ
ُ
 حَال

َ
يْف

َ
 ك

اءِ  .ب
َ
ق
 
ى اللِ

َ
 اِل

  .ج
ً
 وَ سَهْلا

ً
هْلا

َ
 أ

رًا .د
ْ
ك

ُ
  ش

ً
 جَزِيْلا

جَاحِ  .ه  مَعَ النَّ

لِكَ مِرْسَمٌ  .26
َ
ا كِتَابٌ وَ ذ

َ
 هَذ

 Ini buku dan itu kursi .أ

 Ini buku dan itu meja .ب

 Ini buku dan itu pensil .ج

 Ini Pulpen dan itu buku .د

 Ini meja dan itu buku .ه

27. Terjemah dari “ ini HP dan itu pensil” 

مٌ  .أ
َ
ل
َ
لِكَ ق

َ
 وَ ذ

ٌ
ة
َ
رِيْط

َ
 هَذِهِ خ

كَ كِتَابٌ  .ب
ْ
ا مِرْسَمٌ وَ تِل

َ
 هَذ

لِكَ مِرْسَمٌ  .ج
َ
 وَ ذ

ٌ
ا حَاتِف

َ
 هَذ



كَ مِرْسَمٌ  .د
ْ
تَبٌ وَ تِل

ْ
 هَذِهِ مَك

مٌ  .ه
َ
ل
َ
كَ ق

ْ
 وَ تِل

ٌ
ة
َ
رِيْط

َ
 هَذِهِ خ

 مَا مَعْنَى  .28
 
ة
َ
 سَن

َ
رَة

ْ
 عَش

َ
ة
َّ
 سِت

 Tiga belas tahun .أ

 Enam belas tahun .ب

 Tujuh belas tahun .ج

 Delapan belas tahun .د

 Sembilan belas tahun .ه

دْرَسَةِ  .29
َ ْ
امُ وَرَاءَ الِ  Arti dari الحَمَّ

 Rumah dibelakang sekolah .أ

 Kantin di depan Mesjid .ب

 Kantin di depan Perpustakaan .ج

 WC di belakang sekolah .د

 Kantin dibelakang Sekolah .ه

 

ا كِتَابٌ ؟ .30
َ
هَذ

َ
 أ

 
مٌ  .أ

َ
ل
َ
ا ق

َ
, هَذ

َ
 لا

ا مِرْسَمٌ  .ب
َ
, هَذ

َ
 لا

عَم,  .ج
َ
ا ن

َ
 كِتَابٌ هَذ

تَبٌ  .د
ْ
ا مَك

َ
عَمْ, هَذ

َ
 ن

تَبٌ  .ه
ْ
ا مَك

َ
عَمْ, هَذ

َ
 ن

31. Berikut ini termasuk dhomir, kecuali… 

 هُوَ  .أ

 مَا .ب

 هُمَا .ج

تَ  .د
ْ
ن
َ
 أ

 هِيَ  .ه

ص! .32 ا النَّ
َ
رَأ هَذ

ْ
 اِق

،
ً
 سَنَة

َ
رَة

ْ
 عَش

َ
ة رِيْقْ، عُمْرِيْ سِتَّ

َ
نُ  إسْمِيْ أ

ُ
دُونغ أسْك

ْ
فِيْ بَان

سْرَتِيْ 
ُ
بِيْ، إِسْمُهُ . مَعَ أ

َ
ا أ

َ
يْ،  .عُمَرْ، هُوَ مُدِيْرٌ  هَذ مِ 

ُ
وَهَذِهِ أ

 
ٌ
سَة ، هِيَ مُدَرِ 

ْ
اطِمَة

َ
خِيْ، إسْمُهُ عَلِي، هُوَ . إِسْمُهَا ف

َ
ا أ

َ
وَهَذ

الِبٌ 
َ
 . ط

ٌ
الِبَة

َ
وْرُوْلْ، هِيَ ط

ُ
تِيْ، إسْمُهَا ن

ْ
خ

ُ
 وَهَذِهِ أ

ذِيْ 
 
الِب  مَنْ هُوَ ال

َ
دِيْرُ هُوَ ... ط

ُ
 ؟ الِ

 عُمَرْ  .أ

  .ب
ْ
اطِمَة

َ
 ف

 عَلِي .ج

وْرُوْلْ  .د
ُ
 ن

رِيْقْ  .ه
َ
 أ

ص! .33 ا النَّ
َ
رَأ هَذ

ْ
 اِق

رِيْقْ، عُ 
َ
 إسْمِيْ أ

ً
 سَنَة

َ
رَة

ْ
 عَش

َ
ة دُونغ . مْرِيْ سِتَّ

ْ
نُ فِيْ بَان

ُ
أسْك

بِيْ، إِسْمُهُ عُمَرْ، هُوَ مُدِيْرٌ 
َ
ا أ

َ
سْرَتِيْ،هَذ

ُ
يْ، . مَعَ أ مِ 

ُ
وَهَذِهِ أ

 
ٌ
سَة ، هِيَ مُدَرِ 

ْ
اطِمَة

َ
خِيْ، . إِسْمُهَا ف

َ
ا أ

َ
إسْمُهُ عَلِي، هُوَ وَهَذ

الِبٌ 
َ
 . ط

ٌ
الِبَة

َ
وْرُوْلْ، هِيَ ط

ُ
تِيْ، إسْمُهَا ن

ْ
خ

ُ
 .وَهَذِهِ أ

ذِيْ 
 
دِيْرُ هُوَ ... مُدِيْر  مَنْ هُوَ ال

ُ
 ؟ الِ

 عُمَرْ  .أ

  .ب
ْ
اطِمَة

َ
 ف

 عَلِي .ج

وْرُوْلْ  .د
ُ
 ن

رِيْقْ  .ه
َ
 أ

 

 هَذِهِ  .34
ُ
وْرَة كَ سَبُّ

ْ
 وَ تِل

ٌ
 حَقِيْبَة

Artinya …. 

 Ini pensil dan itu papan tulis .أ

 Ini peta dan itu gambar .ب

 Ini papan tulis dan itu peta .ج

 Ini tas dan itu papan tulis .د

 Ini peta dan itu papan tulis .ه

35. “ini Gambar  dan itu tas”Terjemah dari  

 هَذِهِ  .أ
ٌ
كَ سَبُوْرَة

ْ
 وَ تِل

ٌ
ة
َ
رِيْط

َ
 خ

ا  .ب
َ
 هَذ

ٌ
كَ مِمْسَحَة

ْ
بَاشِيْرٌ وَ تِل

َ
 ط

بَاشِيْرٌ وَ هَذِهِ  .ج
َ
 ط

ٌ
كَ مِمْسَحَة

ْ
 تِل

 هَذِهِ  .د
ٌ
كَ حَقِيْبَة

ْ
 وَ تِل

ٌ
 صُوْرَة

 هَذِهِ  .ه
ٌ
كَ حَقِيْبَة

ْ
 وَ تِل

ٌ
 سَاعَة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



B. Essay (Soal disesuaikan dengan Indikator soal yang dibuat 

bapak/Ibu baik KD 3.1 maupun 4.1) kalau ini hanya contoh saja 

1. Apa pengertian dari Isim, Fiil dan Harf? 

 

2.   
ً
ة مُفِيدَة

َ
وْنَ جُمْل

ُ
ك
َ
ى ت لِمَات حَتَّ

َ
ك
ْ
بِ ال ِ

 
رَت  

الِبُ 
َّ
ة  –الط عَرَبِيَّ

ْ
  –فِي  –ال

ُ
قْرَأ

َ
تَبَة  –ت

ْ
ك
َ ْ
ت –الِ

َ
جَلا

َ ْ
 الْ

 

ة .3 عَرَبِيَّ
ْ
ة ال

َ
غ
ُّ
ى الل

َ
رْجِم إِل

َ
 ت

” Saya pergi ke sekolah” 

 

دونيسية .4
ْ
ة الِإن

َ
غ
ُّ
ى الل

َ
رْجِم إِل

َ
 ت

ة وْمِيَّ
ُ
حُك

ْ
ة ال مِيَّ

َ
ة الِإسْلا انِوِيَّ

َّ
دْرَسَة الث

َ ْ
الِبٌ فِي الِ

َ
ا ط

َ
ن
َ
 أ

 

5.  Tuliskan bentuk-bentuk Dhomir! 

 

 

 مَع النَجاح
الحمد لله رب العالمين

 


